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RĂCORITOARE / SOFT DRINKS

PEPSI/PEPSI ZERO/MIRINDA/7UP  |  14
(250 ml)

LIPTON LĂMÂIE/PIERSICĂ/GREEN  |  14
(330 ml)

PRIGAT   |  14
căpșuni  ș i  banane/piersică/kiwi/portocale  (250 ml)

APĂ PLATĂ/MINERALĂ AQUA CARPATICA  |  14
(330 ml)

APĂ PLATĂ/MINERALĂ AQUA CARPATICA  |  20
(750 ml)

EVIAN APĂ PLATĂ/ APĂ MINERALĂ  |  24
(750 ml)

EVERVESS TONIC  |  14
(250 ml)

ROCKSTAR ORIGINAL  |  14
(250 ml)

TRUE NATURAL TONIC/GINGER ALE  |  14
(250 ml)
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FRESH / LEMONADE

LIMONADĂ  |  28
 mentă/busuioc/ căpșuni/pepene roșu (400 ml)

FRESH  |  28
portocale/grapefruit /măr/morcov/mixt (400 ml)

COFFEE & TEA

MENIU CAFEA & SPECIALS NESPRESSO
-CONSULTAȚI MENIUL PENTRU CAFEA

L CIOCOLATĂ CALDĂ  |  18
(200 ml)

L CEAI (SELECȚIE)  |  16
(200 ml)

L FRAPPE  |  28
(250ml)

L  - Lapte și derivate // Milk and products thereof



6

WHISKEY 
SINGLE MALT SCOTCH & BLENDED SCOTCH

GLENFIDDICH 15 YO  |  38
(40ml)

MACALLAN 12YO  |   48
(40ml)

J&B RARE  |  22
(40ml)

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL  |  124
(40ml)

WHISKEY
KENTUCKY & TENNESSEE & IRISH

JACK DANIEL’S   |  24
(40ml)

GENTLEMAN JACK  |  28
(40ml)

JACK DANIEL’S SINGLE BARREL  |  44
(40ml)

SLANE IRISH WHISKEY  |  28
(40ml)

L  - Lapte și derivate // Milk and products thereof
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VODKA

GREY GOOSE  |  38
(40ml)

ERISTOFF  |  22
(40ml)

BELUGA GOLD LINE  |  74
(40ml)

TEQUILA

EL J IMADOR SILVER  |  28
(40ml)

HERADURA  REPOSADO  |  28
(40ml)

PATRON SILVER  |  48
(40ml)

MEZCAL REYCAMPERO ESPADIN  |  52
(40ml)
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COGNAC

REMY MARTIN XO  |  98
(40ml)

REMY MARTIN VSOP  |  68
(40ml)

MARTELL XO  |  190
încălzit/warm sau rece/cold shot

(40ml)

FRAPIN VS  |  34
încălzit/warm sau rece/cold shot

(40ml)

PIERRE DE SEGONZAC   |  34
(40ml)

APERITIF & VERMOUTH

MARTINI  |  22
Bianco/Rosso/Fiero (40ml)

CAMPARI  |  22
(40ml)

APEROL  |  22
(40ml)

9 DI DANTE VERMOUTH  |  28
(40ml)

ROM

BACARDI CARTA BLANCA/NEGRA/SPICED  |  22
(40ml)

DIPLOMATICO RESERVA  EXCLUSIVA  |  38
(40ml)

DEAD MEN’S FINGERS (COCONUT ROM)  |  22
(40ml)
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LIQUEUR & DIGESTIF

JAGERMEISTER  |  22
(40ml)

GALLIANO RISTRETTO  |  28
(40ml)

AMARETTO DISARONNO  |  26
(40ml)

BAILEY’S IRISH CREAM  |  26
(40ml)

NONINO AMARO QUINTESSENTIA  |  28
(40ml)

GIN FACTORY

BOMBAY TONIC  |  28
bombay sapphire, true tonic, lime (250ml)

GREEN VILLAGE GIN & TONIC  |  26
gin, true tonic, grapefruit, spring rosemary (250ml)

HENDRICK’S GIN TONIC  |  38
(250ml)

WHITLEY NEIL GIN TONIC  |  38
gutuie / rubarbă&ghimbir / grapefruit roz / zmeură (250ml)

BRAMBLE & ROSEMARY GIN & TONIC   |  38
the botanist / true tonic / mure / rozmarin (250ml)

BRANDY & VINARS

METAXA 7*  |  26
(40ml)

VINARS JIDVEI VSOP  |  22
(40ml)

DIVIN BARDAR 7-10 YO  |  34
(40ml)
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LONG DRINKS & COCKTAILS

MARTINI FIERO TONIC  |  26
martini fiero , true tonic, portocală (250ml)

HUGO  |  34
martini prosecco, lichior de soc, club soda, lime, frunze de mentă (250ml)

MIMOSA  |  26
martini prosecco, suc piersici (150ml)

BACARDI CUBA LIBRE  |  28
bacardi spiced, pepsi, lime (250ml)

JAGERBOMB  |  28
jagermeister, energizant (250ml)

LYNCHBURG LEMONADE  |  34
jack daniel’s, bols triple sec, sweet & sour, 7up, lămâie (250ml)

DARK & STORMY  |  28
bacardi carta negra 40ml, true ginger, lime (250ml)

L PINA COLADA  |  34
bacardi, coconut mix, suc de ananas, frișcă (250ml)

MOJITO  |  26
bacardi carta blanca, club soda, mentă, lime, zahăr (250ml)

MARGARITA  |  34
tequila, lime, zahăr, bols triple sec (150ml)

CAMPARI ORANGE  |  28
suc de portocale, campari (250ml) 

APEROL SPRITZ  |  34
proseco, apă minerală, portocală (250ml)

WHISKEY ENERGY  |  28
whiskey, energizant (250ml)

VODKA ORANGE/CRANBERRY/APPLE  |  26
vodka, suc de portocale/merișoare/suc de mere (250ml)

LONG ISLAND ICE TEA  |  36
rum, gin, tequila, vodka, triple sec, lime, cola (250ml)

L  - Lapte și derivate // Milk and products thereof
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ALCOHOL FREE COCKTAILS

GIN & DRIVE  |  28 
Tanqueray Gin 0.0 alc & tonic (250ml)

ROM & ROW   |  28
Bacardi rom 0.0 Alc & coke (250ml)

FREE MOJITO  |  24
Frunze de menta, 7UP (250ml)

GREEN APPLE  |  24
Suc de mere, lime (250ml)
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BERE

STRONGBOW GOLD APPLE  |  18
(330 ml)

STRONGBOW RED BERRIES  |  18
(330 ml)

HEINEKEN DRAUGHT  |  18
(400ml)

HEINEKEN DRAUGHT  |  16
(250ml)

BIRRA MORETTI DRAUGHT  |  16
(400ml)

HEINEKEN  |  18
(330 ml)

BIRRA MORETTI  |  18
(330 ml)

CIUC PREMIUM LAGER  |  14
(330 ml)

CIUC RADLER 1,9%  |  14
(330 ml)

SILVA STRONG DARK LAGER  |  16 
(330 ml)

DESPERADOS  |  18
(335 ml)

EDELWEISS  |  18 
(500ml)

WEISS BEER 1664 KRONENBURG  |  18 
(330ml)
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COCKTAILURI PENTRU COPII
KIDS COCKTAILS

IRON MAN  |  22
suc de portocale, grenadine (250ml)

FROZEN  |  22
lapte, suc de ananas, blue curacao (250ml)

CINDERELLA  |  22
suc de portocale, sirop de ananas, lămâie (250ml)

THOR  |  22
sirop ananas, suc de mere, lămâie (250ml)
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VIN ALB ROMÂNESC
ROMANIAN WHITE WINE

VINUL CASEI SUNRISE  |   72
(750 ml)

VINUL CASEI SUNRISE   |  18
pahar (125ml)

CAII DE LA LETEA VOLUMUL I ALIGOTE (SEC)   |  124
Via Vit icolă Sarica Nicul ițel

Vin cu aromă discretă florală, cu note de pământ reavăn. Gust plăcut, cu o 
corpolență medie, susținut de o bună aciditate.  Preparate din pește și fructe 

de mare, brânzeturi tinere. (750 ml)

CAII DE LA LETEA VOLUMUL II SAUGVINON BLANC 
FUMEE (SEC)   |  142

Via Vit icolă Sarica Nicul ițel
Este un vin exploziv, cu o aciditate perfect echilibrată de corpul bine definit, 

savuros, cu un post-gust lung cu atingeri de fructe exotice susținute de 
notele ușor și elegant baricate. Preparate din pește gras (somn, scrumbie, 
butterfish) la cuptor cu ierburi aromatice, deserturi cu citrice, platou de 

brânzeturi și fructe. (750 ml)

SAUVIGNON BLANC  (sec)  |   124
Crama Al ira

Vin cu o structură vivace memorabilă, cu gust de flori de soc, agrișe și fructul 
pasiunii. Mineralitatea jucăușă îl recomandă ca un vin potrivit pentru vară.

Preparate din pește, sushi, alături de o brânză moale sau lângă o salată cu un sos 
pe bază de maioneză sau parmezan(750 ml)

“SUR MER” CHARDONNAY (sec) |   142
Crama Rasova

Culoarea aurie parcă ruptă din soare, mineralitatea izvorâtă din solul 
dobrogean calcaros și aromele exotice de ananas sunt caracteristicile ce 

domină acest Chardonnay proaspăt. Pește, mâncăruri tradiționale dobrogene. 
(750 ml)

“SUR MER” CUVEE ALB  (sec)  |   142
Crama Rasova

Intens, prietenos și foarte expresiv, Sur Mer Cuvee Alb atrage prin expresia sa 
aromatică, exotică, ce aduce în prin plan tonuri generoase de piersici coapte, 

mandarine, mere galbene coapte și flori albe, secondate de tente delicate 
vegetal-citrice.(750 ml)

IMPERFECT ALB FETEASCĂ ALBĂ (sec) |   210
Crama Rasova

Un soi autohton cu o culoare galben pai, bogat în arome florale și de fructe 
galbene coapte „zugrăvite” pe un background de vanilie. Gustul este bogat și 
armonios, proaspăt și mineral. Pește la grătar sau cu legume asortate, fructe 

de mare, brânzeturi simple, nefermentate.(750 ml)
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PRIMORDIAL CHARDONNAY (sec)   |  210
Domeniul  Bogdan

Soi franțuzesc cu o expresie pur dobrogeană, având o culoare galbenă 
intens strălucitoare, este parțial maturat, mineral, cu arome fructate și 
exotic. Complex și bine structurat este completat de un caracter lemnos 
fin. Asociere culinară: creveți la grătar cu sos de caise, homar, risotto și 

brânzeturi precum Brillat-Savarin sau Camembert.(750 ml)

PRIMORDIAL CHARDONNAY (sec)   |  38 
pahar (125 ml)

SOLE CHARDONNAY (sec)   |  164
Cramele Recaș

Un vin corpolent, cu arome intense, aciditate bună, mineralitate accentuată, 
pe fundal de miere, final cu gust plăcut de pomelo, cu postgust de excepție. 

Brânzeturi, salată Caesar, preparate la cuptor cu sosuri sau reducții, ruladă 
de pui sau de curcan, pește oceanic, crustacee mari.(750 ml)

SOLO QUINTA ALB (sec)   |  220
Cramele Recaș

Un vin mineral, galben pai cu reflexe verzui, cu o aciditate bună. Deși corpo-
lent, dezvoltă arome suave de salcâm și de soc, mere verzi, pe un fundal de 

miere și vanilie, un vin echilibrat și cu postgust de durată. Pește de apă sărată, 
crab, homar, carne de pasăre la cuptor, carne de vită fragedă.(750 ml)

CUVEE EXPERIENCE ALB (sec)   | 132
Cramele Domeniul  Bogdan

Soiurile Sauvignon Blanc, Muscat Ottonel şi Chardonnay semnează caracterul 
aromatic splendid al acestui Cuvee Alb creat să ofere o experienţă a 

degustării inedită. An de an, vinul reflectă o interpretare unică a cupajării, 
de această dată dominante în buchet fiind notele clasice, floral-fructate. 

Fiecare soi este vinificat separat, urmând asamblarea şi păstrarea în cisterne 
de inox, respectiv învechirea parţială în baric de stejar francez pentru 

Chardonnay. Dacă soiul Chardonnay adaugă preţiozitate cupajului, mai ales 
atunci când este susţinut de influenţa lemnului, strugurii Sauvignon Blanc și 
Muscat sunt responsabili cu notele intens aromate şi cu postgustul prelung, 
care înnobilează pur şi simplu degustarea. Savuraţi Cuvee Experience Alb 
rece, la 7-9 grade, alături de musaca dobrogeană sau brânzeturi de capră 

semimaturate.(750 ml)

SIRENA DUNĂRII RIESLING  (dulce)   |  320
Cramele Vinarte

Un vin învăluit în mister și legendă, Vinarte Sirena Dunării Dulce este realizat 
integral din struguri Riesling Italian, culeși manual după ce au fost atinşi 
de mucegaiul nobil Botrytis Cinerea. Maturarea se realizează în baricuri 

de stejar francez, aromele având nevoie de 60 de luni pentru a fi pe deplin 
definite. Rezultatul este un vin bogat și complex, care împleteşte extraordi-
nar tonuri florale cu accente delicios de dulci. Vinarte Sirena Dunării Dulce 

poate fi savurat acum, dar are și un excelent potențial de învechire în sticlă de 
minim 10-15 ani. Pentru o experienţă a degustării desprinsă din tărâmuri de 
legendă, vă recomandăm să savuraţi vinul la o temperatură cuprinsă între 8 

și 10 grade Celsius, alături de brânzeturi, foie gras sau deserturi. (375 ml)

SIRENA DUNĂRII RIESLING  (dulce)   |  36 
pahar (40 ml)
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VIN ROSE ROMÂNESC
ROMANIAN ROSE WHINES

VINUL CASEI BLUSH  |  72 
750ml

VINUL CASEI BLUSH PAHAR   |  18 
pahar (125 ml)

CAII DE LA LETEA VOLUMUL I ROSE (sec)
(Merlot&Syrah&PinotNoir)   |  124
Via Vit icolă Sarica Nicul ițel

Premiat naţional şi internaţional, acest sortiment roze premium, creat în 
ediţie limitată, dezmiardă simţurile cu paleta sa aromatică seducătoare, 

construită cu minuţiozitate. Cele trei soiuri alese spre cupajare sunt culese 
manual din vii selecţionate, aşezate pe terroir ce favorizează dezvoltarea 
optimă a fiecărui soi în parte, astfel că strugurii Fetească Neagră, Pinot 

Noir şi Syrah conturează un buchet cu adevărat expresiv. 
Gustul plin, aciditatea bună, alcoolul bine integrat și postgustul persistent 

adaugă motive în plus pentru a savura vinul ca aperitiv sau însoţit de 
brânzeturi şi peşte cu legume.(750 ml)
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“SUR MER” (sec)     |   188
(Rose Fetească Neagră/Pinot Noir)

Crama Rasova
Un vin cu o culoare roze-piersică strălucitoare şi arome încântătoare de 
fructe roşii proaspete, citrice şi flori de primăvară. “Pariază” generos pe 
“mix-ul” dintre notele “vaporoase” de fructe roşii şi mineralitatea salină 

pronunţată, combinând delicat complexitatea cu prospeţimea. Pune în acelaşi 
tablou aromele de zmeură, căpşune şi mure, cu cele de grapefruit şi ierburi 
aromate. Gustativ, este rotund, prietenos şi consistent, cu tente suculente de 

fructe roşii, o aciditate revigorantă şi o mineralitate salină, mai ales în partea 
finală. Expresia fructată, împreună cu accentele mineral-condimentate din 

postgust reprezintă semnătura acestui roze energic şi intens.(750 ml)

IMPERFECT ROSE (sec)  |   210
Crama Rasova

Elegant şi complex, cu o minunată culoare roze-somon şi reflexii arămii 
strălucitoare, acest vin prezintă o construcţie aromatică inedită de căpşune, 

zmeură şi piersici coapte învăluite în tonuri delicate de vanilie, pandişpan 
şi flori albe, ce îi conferă o personalitate unică. Gustativ, o componentă 
minerală, specifică terroir-ului dobrogean, conferă structură şi volum 

vinului. Este dens, puternic, consistent şi foarte bine echilibrat, cu o aciditate 
revigorantă. Fructul este foarte bine reprezentat în “tuşe” generoase, 

încadrate de senzaţii graţioase de vanilie. Postgustul este amplu şi intens, cu 
tonuri condimentate ce dimensionează senzaţiile fructat-minerale.(750 ml)

DOMENIUL BOGDAN PRIMORDIAL ROSE (sec)   |   190
Delicat, cu arome fine de fructe, portocale roșii, vișine necoapte, bujor roz și 
o tușă de trandafir. Proaspăt, în care regăsim pomelo, fragi, măr supracopt 
și ceva note exotice. Se potrivește foarte bine cu fructe de mare, brânzeturi 

asortate.(750 ml)

SOLE ROSE (sec)   |  164
(Cab.Sauv&NegruDrăgășani&Merlot)

Cramele Recaș
Sortimentul a fost premiat cu medalia de argint în cadrul Concursului Le 
Mondial du Rose 2012, de la Cannes. Sole Roze combină elegant struguri 

din soiurile Fetească Neagră şi Pinot Noir de cea mai bună calitate, pentru 
a obţine un buchet aromat, complex şi sofisticat. Vinul este fermentat şi 

păstrat exclusiv în recipiente din oţel inoxidabil, fiind îmbuteliat devreme 
pentru a păstra cât mai bine prospeţimea aromelor. Sole Rose se potriveşte 

cu preparate din bucătăria asiatică, preparate pe bază de carne de vită, 
raţă sau curcan şi deserturi cu fructe de pădure.(750 ml)

BRISE MARITIME ROSE (sec)   |  124
Cramele Estandon

O culoare roz deschis de somon vă întâmpină în pahar, urmată de un 
nas misterios, dar picant. O experiență strânsă și crocantă la gust, care 
dezvăluie fructe de pădure roșii proaspete cu note de căpșuni. Un rosé 
complet plăcut, care oferă mărfurile pe toate fronturile, totuși, atunci 

când este asociat cu creveți sau fructe de mare, în general, ar îmbunătăți 
experiențacu preparate din bucătăria asiatică, preparate pe bază de carne 

de vită, raţă sau curcan şi deserturi cu fructe de pădure.(750 ml)
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VIN ROȘU ROMÂNESC
ROMANIAN RED WHINE

VINUL CASEI DAWN (sec)   |  72 
(750 ml)

VINUL CASEI DAWN PAHAR (sec)   |  18
pahar (125ml)

CAII DE LA LETEA VOLUMUL II (sec)    |  190
(Cabernet Saugvinon/Fetească Neagră)

Via Vit icolă Sarica Nicul ițel
Acest cupaj conține două soiuri care se completează perfect, corpul 

puternic, taninos al Cabernet-ului Sauvignon este catifelat de Feteasca 
Neagră. Cele 12 luni de maturare la baric, de a doua folosință întregesc 

acest cupaj și înnobilează vinul. Cupaj roșu rubiniu cu aromă intens 
fructată, de prune uscate, cireșe amare și fructe negre de pădure, cu note de 
ciocolată, tabac și condimente. Gust plin, rotund cu tanini catifelați și bine 
integrați, echilibrat și urmat de un postgust remarcabil de lung.(750 ml)

PRIMORDIAL FETEASCĂ NEAGRĂ (sec)   |  220
Domeniul  Bogdan 

Oenologul Philippe Cambie semnează această Fetească Neagră splendidă, care 
ascunde nuanţe intense de fructe negre şi un caracter lemnos extraordinar sub 
nuanţa sa de un roşu-purpuriu intens. Strugurii culeşi în prima jumătate a lunii 
octombrie sunt înzestraţi cu arome bogate şi supuşi unei vinificări menite să le 
evidenţieze la maximum calităţile, vinul urmând o maturare de cel puţin 1 an 
în barrique francez medium toast şi o învechire ulterioară de 3 luni în sticlă. 
Primordial Fetească Neagră etalează o structură bună, taninuri ferme şi o 

savoare greu de descris în cuvinte, evidenţiată frumos la o temperatură ideală de 
15-17 grade Celsius. Culinar, vinul se potriveşte bine cu brânză Praid maturată, 

coaste de miel în sos de vin sau preparate cu ciuperci.(750 ml)

PRIMORDIAL FETEASCĂ NEAGRĂ (sec)  |  38
pahar (125ml)

Băbească Neagră (sec)   |  112
Cramele Delta Dunari i  “LaSapata” 

Un vin făcut dintr-un soi de struguri strămoșești, foarte rari în zilele 
noastre. Este lejer, foarte fructat, cu o intensitate aromatică foarte subtilă, 
în care recunoști ciocolată și vișine. Un companion excelent pentru frupturi 

de vânat și brânzeturi maturate.(750 ml)

Cabernet Sauvignon (sec)   |  144
Cramele Oprișor 

Cabernet Sauvignon-ul de la Oprisor spune mai mult despre asezare decat 
se poate reda in cuvinte. Aduce laolalta zile de blestem, de ger si canicula, cu 
zile in care niciun om cu mintea intreaga nu ar parasi Oprisorul. Tumultuos, 

ardent, bogat, inteligent, convingator, invaluitor, parfumat precum un 
colt de Rai si satios cat ii sta bine „vinului de intelepciune”, aura acestui 

Cabernet de autor nu-l departeaza de pecetea pusa unui vin de terroir. Este 
haina pe care si-o imbraca Oprisorul cand iese in lume.(750 ml)
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VINURI INTERNAȚIONALE

LA CHABLISIENNE CHABLIS LES PREUSES 2008 
GRAND CRU (sec)   |  440

Acest Grand Cru, un vin cu adevarat rar, este obtinut din vii Chardonnay 
cu traditie. Un vin galben pal, limpede si stralucitor. Buchetul catifelat si 

delicat de mirodenii are note fine de tabac. Aromele de flori albe, esente de 
lemn pretios si plante aromate treneaza si rasfata incantator simturile.

Concluzia: un vin minunat provenit dintr-un “terroir” deosebit.
(750 ml)

BOUCHIE CHATELLIER ARGILE A S,  POUILLY FUME 2017 
(sec)   |  164

Un vin cuvée, ediție limitată, făcut din cea mai bună recoltă selectată de pe 
parcele diferite, de pe soluri calcaroase. Aceasta conferă vinurilor finețe, 

complexitate și rotunjime. Acest stil tinde să fie mai „feminin” iar eticheta 
modernă și modul de ambalare sunt ultimele aspecte ce îl diferențiază. 
Cuvintele trecute pe etichetă înseamnă “Frais-Proapăt, Fruité-Fructat, 

Ėlégant-Elegant
(750 ml)

CHIANTI CLASSICO VILLA CAFAGGIO 2015
 (sec)   |  190

Chianti Classico Riserva are o culoare rosie intensă. Buchetul este dominat 
de note de fructe mature, care amintesc de afine negre. Are o aromă plină, 

concentrată și intensă. Pe palat există o aromă foarte plăcută de cireșe 
mature, care persista mult timp, cu taninuri dulci care se amestecă perfect cu 
structura vinului. Vinul este maturat timp de 22 de luni în butoaie de stejar și 

timp de încă 6 luni în sticlă înainte de a fi scos spre vânzare.
(750 ml)

CANTINE DI MARZO GRECO DI TUFO
 (sec)   |  142

Un vin alb sec, Cantine di Marzo Greco di Tufo DOCG își are originea pe 
dealurile din zona Tufo, San Paolo. Aici, clima și solurile bogate în argilă 

oferă strugurilor Greco condițiile ideale pentru a-şi potența aroma şi pentru 
a împrumuta cât mai mult din caracterul lor deosebit vinului. Strugurii 
sunt culeși manual în luna octombrie, iar vinificația are loc prin presare 

ușoară, pentru a conserva întregul potențial al bobului de strugure. Astfel, 
Cantine di Marzo Greco di Tufo DOCG dezvăluie nuanțe aurii și dezvoltă un 
buchet de note ce amintesc de coastele Mediteranei, cu tonuri de floare de 

portocal și note de eucalipt. În ceea ce privește aroma, aceasta se dezvăluie 
surprinzătoare și proaspătă, cu o aciditate care îi conturează caracterul. 

Tonurile minerale sunt și ele prezente și susțin un postgust aerat, care vine cu 
adieri de nuci și migdale, de aceea Cantine di Marzo Greco di Tufo DOCG este 

ideal alături de preparate mediteraneene sau fructe de mare.
(750 ml)
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SAN MARZANO ,VERDECA PUGLIA
(sec)   |  142

Un vin obtinut exclusiv din struguri Verdeca simaturat in baricuri de stejar 
timp de 3 luni. Culinar,vinul se potriveste foarte bine cu preparatele din fructe 

de mare,crustacee dar si peste sropit cu sosuri usoare.
(750 ml)

SAN MARZANO PRIMITIVO SALENTO
(sec)   |  142

Produs din struguri Primitivo,proaspeti,parfumati si versatili, acest vin 
dezvaluie arome proaspete si complexe cu indicii de cires si zmeura. Este 

recomandat a fi servit mai ales alturi de branzeturi sau peste.
(750 ml)

DANA EU ZIC CA DA 2018/2019, SANCERRE
(sec)   |  260

Ea-i gol-goluță ca-n budoar,
cu,-nmănușată, mâna-i, doar,
cea dreaptă, căci într-însa are
un vrednic șoim de vânătoare;

iar în cea stângă, un inel
ce pune-i-l în deget el,

cel făr’ de teamă, nici prihană,
căruia vinu-i este hrană

subtilă și se preocupă
să-nchine-n cinstea ei o cupă, -

ce, lacom, umple-se-ntr-o goană
și-aduce, iată, a bulboană...

Cei ce-o deșartă se fac plodnici
cum, fericiți, acești logodnici.

(750 ml)

ALINA OPORTUNA CU HAZ
(sec)   |  260

Frumoasa și-alambicu-s vase
comunicante, fără jgeaburi
sau tuburi, care să le lase
să circule prin ele, - aburi,

fiind: materie volatilă,
la care înziditul domn

n-are acces și-ți face milă,
cum nici prea treaz,

dar nici în somn,
o vrea pe cea căreia-i cântă

un putto la acordeon,
ceea ce pare c-o încântă

înfășurată-ntr-un cordon
azur, ce e, de fapt, eșarfă

(cum și,-n loc de burduf, mai bună
e - de-ar fi fost - o suplă harfă),
când ea, un scump pocal cu vin

ridică întru “amoru-nvin”
(750 ml)
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ROMANIAN WINES 0.0 % ALC

Chadonnay 0.0 Alc  (demidulce)   |  88
Cramele Casa Petru 

Casa Petru Chardonnay Vin fara alcool demidulce emană o aură de 
rafinament și prospețime, reprezentând un elogiu adus soiului nobil din 

care provine. Culoarea sa galben auriu strălucește ca un amurg într-o seară 
senină. Aromele subtile, împletite cu nuanțe florale și fructate, aduc o notă 

de eleganță și savoare.(750 ml)

Rose 0.0 Alc  (demidulce)   |  88
Cramele Casa Petru 

Vin Rosé demidulce fără alcool – obținut din soiuri de struguri Cabernet 
Sauvignon și Pinot Noir cultivate în zona de sud a Moldovei. Vinul este de 
culoare roz elegant, caracterizat printr-un buchet delicat de fructe roșii și 

fructe de pădure, gust dulce armonios cu prospețime picantă.(750 ml)

MUSCADET SEVRE & MAINE SUR LIE  
“DOMAINE DE LA BRETONNIERE”

(sec)   |  164
Muscadet de la Domaine de la Brettoniere este un vin alb produs din struguri 
de Melon de Bourgogne selectati riguros, cu note minerale și arome de citrice, 

nectarine și banane în miros, iar gustul este lung, mineral și echilibrat, cu 
arome de nectarine, piersici, ananas și pere.(750 ml)

BLANC BEC SYLVANER, RIESLING ET PINOT GRIS
(sec)   |  164

Un vin al plăcerii din amestecul subtil a 3 soiuri de struguri alsacieni. 
Sec, rasy, proaspăt și fructat, este oaspetele ideal al momentelor tale de 

convivialitate!(750 ml)

COTES DU RHONE - COSTIÈRES DE NÎMES VIN 
GOURMAND ROSU (sec)   |  164

Amestecul Costières de Nîmes este realizat in principal din Syrah si Grenache. 
Strugurii au fost vinificati la temperatura scazuta in cuve din otel inoxidabil 

si beton si au fost macerati timp de trei saptamani. Vinurile nu au fost 
imbatranite in butoaie pentru a le pastra aroma de fructe naturale.

Acest cuvée este fructat. Nasul seduce cu notele sale de fructe negre si rosii 
foarte coapte (zmeura). Gustul incepe cu un atac complet si acoperit, se 

dezvolta la mijloc si se termina cu un final proaspat si fin.(750 ml)

CHATEAU VIEUX BARRAIL MERLOT   |  164
Château Vieux Barrail is a traditionally styled Merlot-dominated Bordeaux 
Supérieur . Located near the village of Saint Sulpice de Faleyrens, this estate 

is a proof that Bordeaux can still take on the New World in the value for 
money stakes.Bright ruby red colour; pleasant aromas of red berries on the 

nose; a palate filled with excellent juicy fruit, round and mellow tannins. Well 
balanced and easy to drink wine for everyday pleasure.

Eminently food-friendly, this balanced fruity red makes a great partner for 
rich red meat stews, steak in peppery sauces or full flavoured cheeses.(750 ml)
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SPARKLING WINE AND PROSECCO

MARTINI PROSECCO (sec)   |  160
(750 ml)

CREMANT D’ALSACE GRAND PRESTIGE BLANC 
(sec)  |   260

(750 ml)

CREMANT D’ALSACE ICE ROSE   |  220
(750 ml)

CREMANTINE BLANC DE BLANCS BRUT 
GEISWEILER   |  160

(750 ml)

CHAMPAGNE

GOSSET GRAND ROSE BRUT   |  540
(750 ml)

GOSSET EXTRA BRUT EXCELLENCE   |  440
(750 ml)

LAURENT PERRIER LA CUVEE BRUT   |  600
(750 ml)

LAURENT PERRIER CUVEE ROSE   |  880
(750 ml)




